

## **Состав**

*действующие вещества:*

- 10 мл раствора содержат:
- Colchicum D3 (Безвременник D3) - 1,0 мл;
- Actaea D3 (Клопогон кистевидных D3) - 3,0 мл;
- Spiraea ulmaria Ø (Спирея Ø) - 1,0 мл;
- Bryonia D3 (Переступень белый D3) - 3,0 мл;
- Ruta D1 (Рута пахучая D1) - 2,0 мл;

*вспомогательные вещества:* этанол 56%.

## **Лекарственная форма**

Капли оральные.

*Основные физико-химические свойства:* белый раствор со спиртовым запахом.

## **Фармакотерапевтическая группа**

Комплексный гомеопатический препарат.

## **Фармакодинамика**

Лекарственное средство содержит действующие вещества с противовоспалительным и обезболивающим эффектами. Уменьшает уровень мочевой кислоты в крови. Компоненты препарата подавляют образование интерлейкина 1 (ИЛ-1), интерлейкина 6 (ИЛ-6), туморнекротического фактора (ТНФ), а также других противовоспалительных цитокинов, блокируют митотическую активность нейтрофилов, лимфоцитов, фибробластов и благодаря этому препятствуют дальнейшей деструкции хрящевой ткани пораженных суставов.

## **Фармакокинетика**

Не изучалась.

## **Показания**

- острые и хронические артриты, полиартриты;
- поражения суставов при ревматизме;

- подагра, подагрические артриты;
- деформирующий остеоартроз;
- остеохондроз;
- травмы опорно-двигательного аппарата;
- невралгии, миалгии, миозиты, артралгии.

## **Противопоказания**

Препарат противопоказан при реакциях повышенной чувствительности к компонентам препарата, при хроническом алкоголизме из-за содержания спирта, беременным. Препарат применяют детям (в возрасте до 18 лет) из-за того, что он содержит спирт.

## **Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий**

Случаи несовместимости с другими лекарственными средствами неизвестны.

При одновременном применении Хомвио-Ревман с нестероидными противовоспалительными препаратами, селективными и неселективными ингибиторами циклооксигеназы 1 и 2 (ЦОГ-1 и ЦОГ-2), ГКС, хондромодифицирующими средствами, цитостатиками, препаратами золота, делагилом противовоспалительное действие препарата может усиливаться.

Курение, употребление алкоголя и тонизирующих напитков (чай, кофе) могут ослаблять действие гомеопатических средств. О применении других лекарственных средств следует сообщить врачу.

## **Особенности применения**

После приема первой дозы препарата возможно кратковременное усиление основных симптомов заболевания (гомеопатический эффект первой дозы). В таком случае необходимо прекратить применение препарата и обратиться к врачу. Первые признаки улучшения состояния следует ожидать через 1 неделю после начала лечения.

Препарат содержит 56% спирта, поэтому следует применять с осторожностью пациентам с заболеваниями печени, эпилепсией, заболеванием или поражением головного мозга. Прежде чем принимать препарат при заболеваниях печени, эпилепсии и при органических заболеваниях, обратитесь к врачу.

Во время терапии препаратом следует обеспечить надежную контрацепцию как женщинам, так и мужчинам. Мужчинам следует применять контрацептивные

средства еще три месяца после окончания лечения Хомвио-Ревман. Женщинам следует применять контрацепцию до следующего менструального цикла.

### **Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами**

В рекомендуемых дозах не влияет на скорость психомоторных реакций при управлении автотранспортом и при работе со сложными механизмами, но следует учитывать, что препарат содержит спирт.

### **Применение в период беременности или кормления грудью**

Применение препарата во время беременности и кормления грудью противопоказано из-за содержания спирта.

### **Способ применения и дозы**

При хроническом течении заболевания начальная доза составляет 5-10 капель 1-3 раза в день. При недостаточном эффекте дозу следует увеличить до 15 капель 3 раза в день. Длительность терапии определяется индивидуально, но должна составлять не менее 4-6 недель. В острых случаях назначают по 5-10 капель каждые полчаса или час, но не более 12 раз в день. При ослаблении воспалительных явлений дозу уменьшают до 10 капель 3 раза в день и принимают в течение месяца. В дальнейшем переходят на поддерживающую дозу - 10 капель один раз в день или через день в течение длительного времени. Возможность применения лекарственного средства более недели определяется только после консультации врача. Капли принимают за 30 мин до или через 30 мин после еды на кусочке сахара или хлеба, медленно их рассасывая, или с глотком воды, удерживая его во рту как можно дольше.

Если симптомы сохраняются при применении лекарственного средства, необходимо обратиться к врачу.

### **Дети**

Применение этого препарата детям изучено недостаточно. Препарат применяют детям (в возрасте до 18 лет) из-за того, что он содержит спирт.

### **Передозировка**

Прием всего содержимого флакона (50 мл) равен введению в организм 22 г спирта. Прием большого количества препарата может вызвать отравление

алкоголем.

### **Побочные реакции**

В редких случаях возможно возникновение фотосенсибилизации. Возможны реакции повышенной чувствительности к компонентам препарата.

Гепатотоксичность с частотой «неизвестная». О появлении побочных реакций необходимо сообщить врачу.

### **Срок годности**

5 лет.

### **Условия хранения**

Хранить в недоступном для детей месте, при температуре не выше 30 °С.

### **Упаковка**

По 50 мл во флаконах-капельницах, по 1 флакону в картонной коробке.

### **Категория отпуска**

Без рецепта.

### **Производитель**

Синтер Д-р. Фридрихс ГмбХ и Ко. КГ.

### **Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Дамштрассе 7, 59821, Дюссельдорф, Германия.

### **Источник инструкции**

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).